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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, público que nos assisti, eu só gostaria aqui fazer 

menção à minha indicação que é exatamente a preocupação em resolverem os problemas da 

falta de professor na escola  Vandernei nós sabemos que aquilo ali já perdura por alguns dias 

por algumas semanas melhor dizendo e de fato prejudica os nossos educandos as nossas 

crianças eu tenho dito de forma repetida que a sociedade do Vale do Anari precisa ter esse 

entendimento e essa responsabilidade de procurar equacionar os problemas da falta de 

professores nas nossas escolas lembrando que esse é um problema que vem se arrastando a 

décadas infelizmente ainda não foi possível equacionar hoje eu poderia de repente está falando 

aqui que a culpa é da nossa secretária que ela não corre atrás mais pra quem entende um 

pouco de educação sabe que desde das administrações anteriores todos os secretários que ali 

entraram tem um esforço muito grande e não gosta de ver sala de aula sem professor e ver 

alunos sem estar estudando, mais de fato essas competências extrapola muitas vezes o poder do 

secretário de educação resolver esses problema portanto tenho certeza absoluta que a Verônica 

tem corrido tem se esforçado pra equacionar esse problema mais isso extrapola a competência 

dela por que não é da esfera dela ela pode até revindicar mais quem tem que equacionar e 

demandar esse problema na verdade é o executivo municipal eu tenho certeza que ela tem feito 

um esforço muito grande assim como os secretários anteriores também o faziam, lembrando 

também a questão dos ar condicionado que ainda também não foi equacionado eu tenho 

certeza absoluta que não é por falta de vontade da nossa secretária estar correndo atrás por 

que ela sabe muito bem com a sala climatizada e uma sala não climatizada dos prejuízos que 

provoca tanto nos (cede uma parte vereador, pedido do vereador Manoel Pereira da Silva) 

nossos profissionais de educação como também nos nossos educandos pois não nobre colega. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado pela parte que senhor me cede quero aqui 

aproveitar e cumprimentar à todos presente com um boa noite a secretária me mandou 

mensagem acabou de cair a pouco tempo aqui nobre vereador ela me afirmou que os ar 

condicionado lá da Vandernei já foi arrumado disse que hoje foi arrumado os ar condicionado 

lá disse que trocou a direção dessa equipe que ganhou a licitação e ela afirmou aqui no áudio 

que ela me mando disse que a partir de agora acredita que vai ter mudança e mudança pra 

melhora por que esse um que estava anterior estava difícil até de tolerar foi o que eu falei nas 

outras sessão passada que ia tomar providencia com certeza por que se não tomasse com 

certeza também eu ia denunciar esse camarada na promotoria por que como é que um cara 

ganha uma licitação e deixa os moleque estudando no calor que eu ui lá ver os meninos tava 

com um caderninho balançando assim na hora da aula lá morrendo no calor lá daí na outra 

semana depois daquela que eu fui voltei de novo Deus abençoou que ele já tinha arrumado lá e 

aí estava funcionando o ar condicionado aí eu dou os parabéns, então foi benção de Deus, mais 

ela afirmou que disse que já foi resolvido da Vandernei também até peço a vossa excelência se 

passar por lá também dar uma conferida por que não duvidando da secretária mais ela disse 

que ta arrumado obrigado pela a parte que senhor me cede. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não, e é dessa forma mesmo que acontece muitas vezes 

(me cede um aparte também vereador, pedido do vereador Presidente Nedir Paz Florencio), 

pois não nobre colega. 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Também pegando um gancho da palavra do 

vereador Manoel hoje eu também de manhã cedo tinha um pai de aluno reclamando dos ar a 

tarde conversei com ela, lá na Vandernei ela me confirmou que foi arrumado na parte da 

manhã e agora de tarde eles estava arrumando ali no Darci Ribeiro a empresa se eu não me 
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engano é o Ar condicionado se eu não me engano de Jaru que estava mexendo lá, já estão 

ajeitando os ar lá obrigado pela a parte cedida. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não, só frisando então e reforçando aquilo que nós 

estava falando e parabenizar a nossa secretária de educação e dizer que é exatamente isso ou 

seja o reconhecimento dos esforços dos nossos secretários ao longo dessa história certo do 

esforço que eles tem para equacionar esses problema mais que muitas vezes extrapola as suas 

competência e isso se estende por um período não desejado por ele e aí a gente como pessoa, 

como autoridade constituída no nosso município a gente tem que ter a sensibilidade e a 

responsabilidade de ter em mente exatamente essas questões administrativa do setor público é 

que nem o nobre colega Manoel falou que um camarada ganha a licitação e aí não tem os 

recursos ou suportes necessário para equacionar os problemas que surge na rede municipal a 

tempo e a contento na expectativa tanto dos professores, alunos como também do secretário de 

educação mais isso acontece infelizmente o serviço público demanda essas situações, lembrar 

também senhor presidente que no sábado nós estivemos aqui reunido com o grupo de leigos 

com da igreja católica e cumprimentar o seu Joaquim que também se fez presente obrigado 

senhor Joaquim e aqui nós discutimos por várias horas a atuação da sociedade de Vale do 

Anari nas questões das políticas do nosso município e chegamos a conclusão de que nós em 

quanto sociedade organizada precisamos inferir com mais determinação nas políticas e nas 

ações do poder executivo  municipal é só assim e atuando com responsabilidade e compromisso 

com a sociedade que nós vamos de fato equacionar os problemas que existe no nosso 

município, umas das temáticas que nós ali colocamos como prioridade absoluta é exatamente o 

equacionamento dos problemas da falta de professor na rede municipal como eu já disse e é de 

conhecimento de todos isso vem a décadas prejudicando os nossos alunos e eu entendo e 

acredito que para a sociedade pensante também deve ter a mesma concepção de que esse 

problema não deve ser resolvido pelas crianças mais deve ser resolvida pela a sociedade adulta 

que tem uma formação e um conhecimento de causa a respeito dos problemas, nós sabemos a 

escassez dos recursos destinado a educação mais qualquer administração precisa colocar como 

prioridade absoluta exatamente esse setor da vida da sociedade por que é dando educação de 

qualidade ou formação sólida que nós vamos construir uma sociedade mais justa mais fraterna 

e mais politizada, não é verdade? Isso é importante pra qualquer sociedade então nós 

colocamos lá e ficou definido também que será feito uma audiência pública no sentido de 

convocar também toda a sociedade para estar aqui na câmara municipal discutindo as questões 

educacionais e procurar delinear um caminho para equacionar de um vez por toda a falta de 

professor na rede municipal de ensino e aí é por isso que a gente fala e repete que precisa ser 

pessoas que tenha de fato conhecimento, tenha maturidade, serenidade por que educação 

enquanto prioridade ela tem que ter de fato os recursos necessários para serem gerida 

inclusive com o quadro de reserva de servidores professores por que não obstante ao trabalhos 

árduo e muitas vezes “cochante” dos nossos professores de vez em quando alguém precisa sair 

de atestado médico e não é legal, e nem normal uma turma de alunos as vezes das series 

iniciais inclusive ficar esperando vencer aquele atestado medico pra depois o professor 

retornar pra sala de aula, é preciso ter um quadro de reserva para que seja feito a substituição 

imediata e para que isso aconteça no município de Vale do Anari nós sabemos que os recursos 

oriundos somente do FUNDEB não é possível fazer isso é preciso alocar recurso de outra 

secretaria para suprir as necessidades da secretaria de educação e essa sociedade reunida e 

organizada pensando no mesmo sentido que vai chegar a uma conclusão juntamente com o 

executivo e legislativo para que nos anos vindouros a educação possa ter dias melhores 

educação de qualidade para os nossos filhos e que não venha acontecer mais no nosso 

município a falta de professor como sempre aconteceu infelizmente é uma realidade do nosso 

município muito obrigado senhor presidente.  


